

В Усть-Канском районе на основании вердикта присяжных заседателей 43-летнему местному жителю вынесен приговор за совершение убийства



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны судом достаточными для вынесения на основании обвинительного вердикта коллегии присяжных заседателей приговора в отношении 43-летнего жителя села Козуль Усть-Канского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 20 апреля 2020 года на участке автодороги между селами Усть-Кан и Озерное Усть-Канского района Республики Алтай трое местных жителей распивали спиртные напитки. Во время распития спиртного между владельцем автотранспортного средства и одним из его пассажиров возник конфликт из-за

раздела земли, в ходе которого последний схватил нож и его клинком с силой нанес потерпевшему 1 удар в область задней поверхности грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

В отношении обвиняемого судом по ходатайству следователей была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В судебном заседании злоумышленник вину в совершенном преступлении не признал, пытался убедить присяжных в своей непричастности.

Несмотря на то, что подсудимый свою вину в содеянном не признал, присяжные заседатели, приняв во внимание собранные следствием доказательства, вынесли обвинительный вердикт, признав его виновным в совершении убийства. На основании вердикта приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

15 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1750223>